

Settore 11

VIABILITÀ'

Servizio

MANUTENZIONE RETE VIARIA

Ufficio

ot. n. 82462del 2

6 SET. 2024

All'Associazione Sportiva Dilettantistica
"Oppido Mamertina Racing"
Corso Aspromonte, 58
89014 Oppido Mamertina (RC)
Pec: oppidoracing@pec.it

Al Sindaco del Comune di **Oppido Mamertina**<u>Pec: protocollo.oppidomamertina@asmepec.it</u>

Al Sindaco del Comune di **Varapodio** <u>Pec: segreteria@pec.comunevarapodio.it</u>

Al Sindaco del Comune di **Molochio** Pec: protocollo.molochio@asmepec.it

All'Ufficio Territoriale del Governo di Reggio Calabria (ex Prefettura)
Pec: prefrc@pec.interno.it

Alla Questura di Reggio Calabria

Al Comando Vigili Urbani Comune di Oppido Mamertina Pec: poliziamunicipale.oppidomamertina@asmepec.it

> Al Comando dei Carabinieri di Oppido Mamertina <u>Pec: trc26771@pec.carabinieri.it</u>

> > Al Comando dei Carabinieri di Varapodio Pec: trc29362@pec.carabinieri.it

Al Commissariato di Polizia di Gioia Tauro Pec: dipps168.5200@pecps.poliziadistato.it

Al Commissariato di Polizia Stradale di Reggio Calabria

Al Comando Vigili del Fuoco di Reggio Calabria

Al Comando della Polizia della Città Metropolitana SEDE

All'ASE s.p.a. Pec: autostradeservice@legalmail.it

Al Direttore Generale dell'A.S.P. nº 5 di Reggio Calabria

> All'ANAS s.p.a. Autostrade Via Raccordo al Porto n. 10 Reggio Calabria







ORDINANZA n. 40 del 26/09/2024

Oggetto: Chiusura temporanea al transito – SP 1 Dir nel Comune di Oppido Mamertina dalla progr. 2+400 alla progr. 4+950 dalle ore 08:00 alle 17:00 e comunque fino alla fine della manifestazione del giorno 06.10.2024.

IL DIRIGENTE

Premesso:

che l'Associazione Sportiva Dilettantistica denominata "**Oppido Mamertina Racing**", con prot. n. 60628 del 08/07/2024 ha chiesto, la chiusura temporanea al transito della SP 1 Dir nel Comune di Oppido Mamertina dalla progr. 2+400 alla progr. 4+950 dalle ore 08:00 alle 17:00 e comunque fino alla fine della manifestazione del giorno 06.10.2024;

Considerato:

che si rende necessario procedere alla chiusura temporanea della SP 1 Dir al fine di consentire la manifestazione di cui sopra;

Visto:

gli artt.5, comma 3 e 6, comma 4 lettera a) del D.Lgs. n.285 del 30.04.1992 e ss.mm.ii. (Nuovo Codice della Strada – Testo in vigore dal 30.06.2003); il T.U.E.L. Di cui al D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.

ORDINA

- La chiusura temporanea al transito veicolare della SP 1 Dir nel Comune di Oppido Mamertina dalla progr. 2+400 alla progr. 4+950 dalle ore 08:00 alle 17:00 e comunque fino alla fine della manifestazione del giorno 06.10.2024.
- a tutela della sicurezza stradale e della pubblica incolumità, è fatto obbligo l'Associazione Sportiva Dilettantistica denominata "Oppido Mamertina Racing", in indirizzo provvedere a quanto occorre per la chiusura della strada in argomento ed all'installazione di idonea segnaletica, ai sensi del D.Lgs. n. 285/92 e successive modificazioni ed integrazioni di ogni altra norma vigente in materia di tutela e sicurezza stradale. Si rammenta altresì che a norma dell'art. 23 comma 4 del Nuovo Codice della Strada, è vietata la posa di segnaletica non autorizzata sulle strade pubbliche ed in particolare sui segnali stradali e loro supporti. Qualora nei giorni successivi alla manifestazione fossero rinvenuti cartelli o segnali comunque riconducibili alla manifestazione stessa, sarà ritenuto responsabile il richiedente
- Il percorso alternativo è il seguente:
 - S.P. 1 Dir (tratto rimasto aperto) S.P. 2 S.P. 36 S.P. 50 Dism e viceversa;
- L'esecuzione e la vigilanza del presente provvedimento sono di competenza degli organi di Polizia Stradale art. 12 del D.Lgs. n.285 del 30/04/1992 e ss.mm.ii. (nuovo Codice della Strada-Testo in vigore dal 30/06/2003).

Questo Settore, pertanto, si esime da qualsiasi responsabilità civile e penale per danni causati a persone o cose dovuti ad inconvenienti imprevisti ed imprevedibili derivanti dal mancato rispetto della presente ordinanza.

E' fatto obbligo a chiunque di osservare e far osservare la presente disposizione.









